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 Axios/Ipsos con Telemundo Encuesta de Latinos Estadounidenses Q2, 2022 
 

Realizado por Ipsos utilizando KnowledgePanel® 
Una encuesta de la población Latino(a)/Hispano(a) en los Estados Unidos (edades 18+)  

 
Fechas de entrevista: Junio 9 – Junio 18, 2022 

Cantidad de entrevistas: 1,018 
 

Margen de error: +/-3.8 puntos porcentuales al nivel de confianza de 95% 
 
 
NOTA: Todos los resultados muestran porcentajes entre todos los encuestados, a menos que se 
etiquete lo contrario. Las bases reducidas son valores no ponderados. 
 
NOTA: * = menos de 0.5%, - = No hay encuestados 

 
Cuestionario Anotado 
 

1. De los siguientes temas ¿cuáles son los tres que más le preocupan? (Seleccione hasta 
tres opciones) 

 

 
Junio 2022 
(N=1018) 

Marzo 2022 
2022 

(N=1005) 

Diciembre 2021 
(N=1064) 

COVID-19/coronavirus 14 21 37 

Delitos o violencia con armas 44 27 30 
Cambio climático 18 25 25 

Inflación o fallos en la cadena de 
suministro 

39 34 22 

Sistema de salud 18 18 21 

Inmigración 21 20 20 

Desigualdad social/discriminación 10 12 16 

Injusticia racial y discriminación 14 17 15 

Educación 10 11 14 

Extremismo político o polarización 14 14 14 

Impuestos 12 12 13 
Desempleo 9 10 10 

Terrorismo nacional 11 8 9 

Presupuesto y deuda pública 8 9 8 

Desastres naturales 9 9 8 

Adicción a las drogas o a los opiáceos 8 6 7 

Conflictos extranjeros/conflictos en 
otros países 

7 23 5 

Aborto o acceso a abortar 10 NA NA 

Otro 1 2 2 

Ninguno de los anteriores 3 2 2 
Omitido 1 * 1 
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2. ¿Cuán probable es que vote en las elecciones de mitad de período de 2022, si es que lo 
hace? 

 

 Junio 2022 Marzo 2022 Diciembre 2021 

Seguro o casi seguro 22 22 26 

Muy probable 20 18 19 

Un poco probable 10 12 9 

No muy probable 15 13 12 

No corresponde/votante no registrado 22 24 22 

No lo sé 11 11 12 

Omitido 1 * 1 

 
3. Si vota en las elecciones legislativas de mitad de período de 2022, ¿a quién votaría? 
 

 Junio 2022 Marzo 2022 Diciembre 2021 

Al candidato Demócrata 29 30 31 

Al candidato Republicano 17 17 15 

Independiente/otro candidato 8 6 8 

No votaría 19 18 18 

No lo sé 26 28 28 

Omitido 1 1 1 

  
4. ¿Tiene una opinión favorable o desfavorable de las siguientes personas? 

 
  Resumen Favorable Total 

 
Total  
Junio 
2022 

Total  
March  
2022 

Total 
Diciembre 

2021 

Gavin Newsom 51 51 59 
Joe Biden 44 49 53 

Kamala Harris 43 45 48 

Ron DeSantis 49 46 39 

Greg Abbott 30 27 27 

Donald Trump 25 26 24 

Ted Cruz 20 NA 22 

Beto O’Rourke 41 NA NA 

El gobernador de su estado 46 52 48 

Anthony Fauci NA NA 48 

Alexandria Ocasio Cortez NA NA 35 

Catherine Cortez Masto NA 18 NA 
Marco Rubio NA 25 NA 

Sonia Sotomayor NA 41 NA 
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4. Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following? (Continued) 
 

  a. Joe Biden 

 Junio 2022 Marzo 2022 
Diciembre 

2021 

Muy favorable 15 15 19 

Algo favorable 16 19 20 

Levemente favorable 13 15 13 

Levemente desfavorable 9 8 8 

Algo desfavorable 10 8 6 

Muy desfavorable 24 22 22 

No lo sé 12 12 10 
Omitido 1 2 2 

Favorable (neto) 44 49 53 

Desfavorable (neto) 43 38 35 

 
  b. Kamala Harris 

 Junio 2022 Marzo 2022 
Diciembre 

2021 

Muy favorable 13 13 16 

Algo favorable 18 20 18 

Levemente favorable 12 12 13 

Levemente desfavorable 7 6 7 

Algo desfavorable 8 6 6 

Muy desfavorable 23 22 20 

No lo sé 17 19 17 
Omitido 2 2 2 

Favorable (neto) 43 45 48 

Desfavorable (neto) 39 34 33 

 
  c. Donald Trump 

 Junio 2022 Marzo 2022 
Diciembre 

2021 

Muy favorable 10 11 11 

Algo favorable 9 8 8 

Levemente favorable 6 7 5 

Levemente desfavorable 6 6 6 

Algo desfavorable 7 9 8 

Muy desfavorable 51 47 50 

No lo sé 11 11 10 
Omitido 1 2 2 

Favorable (neto) 25 26 24 

Desfavorable (neto) 63 62 64 
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4. Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following? (Continued) 
 

  g. Gavin Newsom 

Base: Vive en CA 
Junio 2022 

(N=299) 
Marzo 2022 

(N=267) 

Diciembre 
2021 

(N=297) 

Muy favorable 22 15 24 

Algo favorable 19 22 22 

Levemente favorable 10 15 12 

Levemente desfavorable 6 7 2 

Algo desfavorable 6 7 7 

Muy desfavorable 15 15 17 

No lo sé 19 20 14 

Omitido 3 1 1 

Favorable (neto) 51 51 59 

Desfavorable (neto) 27 28 26 

 
  h. Ron DeSantis 

Base: Vive en FL 
Junio 2022 

(N=111) 
Marzo 2022 

(N=133) 

Diciembre 
2021 

(N=127) 

Muy favorable 24 21 27 

Algo favorable 10 15 6 

Levemente favorable 15 10 5 

Levemente desfavorable 5 7 7 

Algo desfavorable 10 3 5 

Muy desfavorable 21 27 29 

No lo sé 11 12 15 

Omitido 5 5 6 

Favorable (neto) 49 46 39 

Desfavorable (neto) 36 37 41 

 
  i. Greg Abbott 

Base: Vive en TX 
Junio 2022 

(N=208) 
Marzo 2022 

(N=202) 

Diciembre 
2021 

(N=226) 

Muy favorable 8 14 10 

Algo favorable 16 7 5 

Levemente favorable 5 6 11 

Levemente desfavorable 7 4 4 

Algo desfavorable 8 10 13 

Muy desfavorable 40 39 34 

No lo sé 15 17 22 
Omitido * 3 1 

Favorable (neto) 30 27 27 

Desfavorable (neto) 55 53 51 

 
  



TOPLINE & METHODOLOGY 

 
 

   
 

 

4. Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following? (Continued) 
 
  j. El gobernadora de su estado 

Base: No vive en CA, Fl, TX 
Junio 2022 

(N=400) 
Marzo 2022 

(N=403) 
Diciembre 2021 

(N=414) 

Muy favorable 14 15 14 
Algo favorable 21 18 18 

Levemente favorable 11 18 16 

Levemente desfavorable 8 9 9 

Algo desfavorable 12 9 7 

Muy desfavorable 15 11 14 

No lo sé 17 19 20 

Omitido 3 1 2 

Favorable (neto) 46 52 48 

Desfavorable (neto) 34 29 30 

 

f. Ted Cruz 

 Junio 2022 
Diciembre 

2021 

Muy favorable 6 7 

Algo favorable 9 8 

Levemente favorable 6 7 

Levemente desfavorable 7 6 

Algo desfavorable 7 8 
Muy desfavorable 40 35 

No lo sé 24 27 

Omitido 2 2 

Favorable (neto) 20 22 
Desfavorable (neto) 54 49 

 
 

  k. Beto O’Rourke 

Base: Vive en TX 
Junio 2022 

(N=208) 

Muy favorable 16 

Algo favorable 18 

Levemente favorable 7 

Levemente desfavorable 3 

Algo desfavorable 10 

Muy desfavorable 19 

No lo sé 27 

Omitido - 

Favorable (neto) 41 

Desfavorable (neto) 32 
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 5. ¿Las siguientes afirmaciones describen mejor al partido Republicano o al Democrático? 
 
  a. Representa a personas como usted 

 Junio 2022 Marzo 2022 
Diciembre 

2021 

El Partido 
Republicano 

15 
17 

14 

El Partido Demócrata 33 32 38 

Ambas opciones en 
igual medida 

10 
10 

8 

Ninguno 25 23 24 
No lo sé 16 18 15 

Omitido 1 1 1 

 
 b. Se preocupa por los hispanoamericanos y latinoamericanos 

 Junio 2022 Marzo 2022 
Diciembre 

2021 

El Partido 
Republicano 

10 
8 

9 

El Partido Demócrata 35 33 34 

Ambas opciones en 
igual medida 

11 
12 

11 

Ninguno 25 24 25 

No lo sé 18 21 18 

Omitido 2 2 2 

 
 c. No le interesan los hispanoamericanos y latinoamericanos 

 Junio 2022 Marzo 2022 
Diciembre 

2021 

El Partido 
Republicano 

25 
25 26 

El Partido Demócrata 18 13 16 

Ambas opciones en 
igual medida 

24 
25 25 

Ninguno 12 12 12 

No lo sé 19 24 20 
Omitido 2 1 2 

 
 d. Tiene prejuicios contra los hispanoamericanos y latinoamericanos 

 Junio 2022 Marzo 2022 
Diciembre 

2021 

El Partido 
Republicano 

36 
35 

34 

El Partido Demócrata 8 8 9 
Ambas opciones en 
igual medida 

19 
18 

19 

Ninguno 16 14 18 

No lo sé 19 23 19 

Omitido 2 2 2 
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5. ¿Las siguientes afirmaciones describen mejor al partido Republicano o al Democrático? 
(Continuado) 
 

e. Es bueno para la economía de los EE. UU. 

 Junio 2022 Marzo 2022 
Diciembre 

2021 

El Partido 
Republicano 

25 
24 

21 

El Partido Demócrata 18 19 23 

Ambas opciones en 
igual medida 

16 
15 

17 

Ninguno 22 18 20 

No lo sé 17 23 17 

Omitido 2 2 2 

 
 f. Se ocupa de los delitos y la seguridad pública 

 Junio 2022 Marzo 2022 
Diciembre 

2021 

El Partido 
Republicano 

19 
18 

19 

El Partido Demócrata 18 16 19 

Ambas opciones en 
igual medida 

15 
20 

20 

Ninguno 27 22 23 

No lo sé 18 23 17 

Omitido 2 1 2 

 
 g. Se ocupa de la pandemia de la COVID-19 

 Junio 2022 Marzo 2022 
Diciembre 

2021 

El Partido 
Republicano 

10 
10 

11 

El Partido Demócrata 30 31 37 

Ambas opciones en 
igual medida 

18 
16 

17 

Ninguno 24 22 19 

No lo sé 18 20 13 

Omitido 1 1 2 

 
h. Es bueno en cuanto a la educación 

 Junio 2022 Marzo 2022 

El Partido Republicano 13 13 

El Partido Demócrata 26 24 

Ambas opciones en igual 
medida 

19 
18 

Ninguno 22 21 

No lo sé 19 23 

Omitido 2 1 
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5. Do the following statements better describe the Republican party or Democratic party? 
(Continued) 
 

i. Es bueno en asuntos referentes al aborto 

 Junio 2022 

El Partido Republicano 13 

El Partido Demócrata 31 

Ambas opciones en igual 
medida 

10 

Ninguno 22 

No lo sé 22 

Omitido 2 

 

6. ¿Cuáles deberían ser las prioridades del gobierno para ocuparse en el futuro? Ordene de 
1, la más importante, a 6, la menos importante. 
 
 Resumen de Promedio 

 
Promedio 

Junio  
2022 

Promedio 
Marzo  
2022 

Promedio 
Diciembre 

2021 

Controlar los precios y la cadena de suministro 2.0 2.4 2.9 

Crear puestos de trabajo y dar empleo 3.1 3.2 3.1 

Controlar la COVID-19 y la pandemia 3.6 3.2 2.4 

Reformar el sistema de inmigración 3.8 3.7 3.8 

Lidiar con el cambio climático 4.0 4.1 4.1 
Garantizar el derecho al voto y la reforma electoral 4.4 4.4 4.5 

 
 a. Controlar los precios y la cadena de suministro 

 Junio 2022 Marzo 2022 
Diciembre 

2021 

1 49 35 20 

2 19 21 23 

3 11 16 19 

4 7 11 13 
5 5 7 10 

6 3 5 7 

Omitido 7 5 7 

Promedio 2.0 2.4 2.9 
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6. ¿Cuáles deberían ser las prioridades del gobierno para ocuparse en el futuro? Ordene de 
1, la más importante, a 6, la menos importante. (Continuado) 
 
 b. Crear puestos de trabajo y dar empleo 

 Junio 2022 Marzo 2022 
Diciembre 

2021 

1 12 14 13 

2 25 21 21 

3 23 21 23 

4 16 20 18 
5 11 12 12 

6 6 7 6 

Omitido 8 5 8 

Promedio 3.1 3.2 3.1 
 

 c. Controlar la COVID-19 y la pandemia 

 Junio 2022 Marzo 2022 
Diciembre 

2021 

1 12 19 40 

2 16 20 17 

3 15 17 14 

4 20 13 9 

5 18 14 8 
6 13 11 5 

Omitido 8 6 6 

Promedio 3.6 3.2 2.4 

 
d. Lidiar con el cambio climático 

 Junio 2022 Marzo 2022 
Diciembre 

2021 

1 8 10 8 

2 11 10 12 

3 16 13 13 

4 17 16 14 

5 17 21 20 

6 23 24 25 

Omitido 8 6 8 

Promedio 4.0 4.1 4.1 
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6. ¿Cuáles deberían ser las prioridades del gobierno para ocuparse en el futuro? Ordene de 
1, la más importante, a 6, la menos importante. (Continuado) 
 
 e. Reformar el sistema de inmigración 

 Junio 2022 Marzo 2022 
Diciembre 

2021 

1 8 11 8 

2 15 13 14 

3 17 16 14 

4 16 20 23 

5 18 20 19 

6 18 14 15 
Omitido 7 5 7 

Promedio 3.8 3.7 3.8 

 
 f. Garantizar el derecho al voto y la reforma electoral 

 Junio 2022 Marzo 2022 
Diciembre 

2021 

1 6 7 7 

2 8 10 7 

3 10 12 10 

4 17 13 14 

5 22 20 22 

6 29 32 32 

Omitido 8 6 8 

Promedio 4.4 4.3 4.5 

 
22. ¿Qué tan satisfecho(a) está usted con su vida en general estos días? 

 

 Junio 2022 

Muy satisfecho(a) 28 

Algo satisfecho(a) 50 
No muy satisfecho(a) 17 

Para nada satisfecho(a) 4 

Omitido 1 

Satisfecho(a) (neto) 78 

No Satisfecho(a) (neto) 21 

  
23. En general, ¿cree usted que es un buen o mal momento para ser un latino o una 
persona hispana en los Estados Unidos? 

 

 Junio 2022 

Un buen momento 67 

Un mal momento  29 

Omitido 3 
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24. ¿Cómo describiría el problema con el crimen en la comunidad donde usted vive? 
 

 Junio 2022 

Muy malo 10 

Malo 21 

No muy malo 49 

Para nada malo 19 

Omitido 1 

Malo (neto) 31 

No malo (neto) 68 

 
25. En comparación a hace un año, su situación financiera es… 

 

 Junio 2022 

Mejor 17 
Alrededor de la misma 57 

Peor 22 
No sé 3 

Omitido 1 
 
26. En los últimos seis meses, ¿ha hecho usted grandes cambios sobre cómo vive su vida 
debido a incrementos en costos? 

 

 Junio 2022 

Sí 53 
No 38 

No sé 8 
Omitido 1 

 
27. En este momento, ¿qué tan preocupado(a) está de que usted o alguien que usted ama 
sea físicamente atacado por ser latino o hispano? ¿Está usted…? 

 

 Junio 2022 

Muy preocupado(a) 12 

Algo preocupado(a) 27 
No muy preocupado(a) 32 

Para nada preocupado(a) 28 

Omitido 1 

Preocupado(a) (neto) 39 

No Preocupado(a) (neto) 59 
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28. ¿Usted apoya o está en contra de lo siguiente? 
 

Resumen de Apoyo Total 

 
Total 
Junio 
2022 

Hacer que todos los abortos sean ilegales en 
cualquier momento y bajo cualquier circunstancia 26 

Hacer que la planificación familiar o 
anticonceptivos sean ilegales 12 
Requerir que se haga una revisión del historial 
antes de que alguien pueda comprar un arma 93 

‘Red-flag laws (Leyes de Bandera Roja)’ que 
permiten que la policía tome las armas de las 
personas que las cortes determinen que son 
peligrosas 82 

La ley Title 42 (Titulo 42) que autoriza al 
gobierno de los Estados Unidos rechazar a los 
migrantes indocumentados en la frontera para 
reducir el esparcimiento del COVID-19 51 

 
 

28. Do you support or oppose the following? (Continuado) 
 
 a. Hacer que todos los abortos sean ilegales en cualquier momento y bajo cualquier 
circunstancia 

 Junio 2022 

Apoya totalmente 11 

Apoya algo 15 

Se opone algo 25 

Se opone totalmente  46 

Omitido 4 

Apoyo (neto) 26 

Opongo (neto) 71 

  
b. Hacer que la planificación familiar o anticonceptivos sean ilegales 

 Junio 2022 

Apoya totalmente 5 

Apoya algo 8 

Se opone algo 16 

Se opone totalmente  69 

Omitido 3 

Apoyo (neto) 12 

Opongo (neto) 84 
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28. ¿Usted apoya o está en contra de lo siguiente? (Continuado) 
 

 c. Requerir que se haga una revisión del historial antes de que alguien pueda comprar un 
arma 

 Junio 2022 

Apoya totalmente 85 

Apoya algo 8 

Se opone algo 3 

Se opone totalmente  2 

Omitido 3 

Apoyo (neto) 93 
Opongo (neto) 5 

 
 d. ‘Red-flag laws (Leyes de Bandera Roja)’ que permiten que la policía tome las armas de 

las personas que las cortes determinen que son peligrosas 

 Junio 2022 

Apoya totalmente 59 

Apoya algo 23 

Se opone algo 10 

Se opone totalmente  5 

Omitido 3 

Apoyo (neto) 82 

Opongo (neto) 15 

 
e. La ley Title 42 (Titulo 42) que autoriza al gobierno de los Estados Unidos rechazar a los 
migrantes indocumentados en la frontera para reducir el esparcimiento del COVID-19 

 Junio 2022 

Apoya totalmente 24 
Apoya algo 27 

Se opone algo 26 
Se opone totalmente  18 

Omitido 5 

Apoyo (neto) 51 

Opongo (neto) 44 
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29. ¿Está de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes afirmaciones? 
 
Resumen De Acuerdo Total 

 
Total 
Junio 
2022 

Total 
Diciembre 

2021 

Los latinos o hispanos no tienen las mismas 
oportunidades que los blancos en los Estados 
Unidos 

55 61 

Los Estados Unidos no es un país racista 20 22 

Los Estados Unidos sería más fuerte si 
frenáramos la inmigración 

20 14 

El aborto debería ser legal 50 40 

El aborto es un asunto complicado sin una 
respuesta “blanco o negro” 

48 NA 

Las personas que están en el poder no se están 
tomando lo suficientemente en serio los 
crímenes y violencia en contra de los latinos y las 
personas hispanas 

53 NA 

 
 a. Latino or Hispanic people do not have the same opportunities as white people in the U.S. 

 Junio 2022 
Diciembre 

2021 
Totalmente de acuerdo 27 29 

En parte de acuerdo 29 32 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 18 16 

En parte en desacuerdo 11 11 

Totalmente en desacuerdo 13 10 

Omitido 3 2 

De Acuerdo (neto) 55 61 

Desacuerdo (neto) 24 21 

 
 b. Los Estados Unidos no es un país racista 

 Junio 2022 
Diciembre 

2021 

Totalmente de acuerdo 10 11 

En parte de acuerdo 11 11 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 21 20 

En parte en desacuerdo 24 29 

Totalmente en desacuerdo 33 28 

Omitido 2 2 

De Acuerdo (neto) 20 22 

Desacuerdo (neto) 57 57 
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29. ¿Está de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes afirmaciones? 
(Continuado) 

 
 c. Los Estados Unidos sería más fuerte si frenáramos la inmigración 

 Junio 2022 
Diciembre 

2021 

Totalmente de acuerdo 8 5 

En parte de acuerdo 11 9 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 30 32 

En parte en desacuerdo 17 20 

Totalmente en desacuerdo 31 32 

Omitido 2 2 

De Acuerdo (neto) 20 14 

Desacuerdo (neto) 48 52 

 
d. El aborto debería ser legal 

 Junio 2022 
Diciembre 

2021 

Totalmente de acuerdo 31 26 

En parte de acuerdo 19 14 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 21 22 

En parte en desacuerdo 11 12 

Totalmente en desacuerdo 16 24 

Omitido 3 2 

De Acuerdo (neto) 50 40 

Desacuerdo (neto) 26 36 

 
e. El aborto es un asunto complicado sin una respuesta “blanco o negro” 

 Junio 2022 

Totalmente de acuerdo 24 
En parte de acuerdo 23 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 25 
En parte en desacuerdo 9 

Totalmente en desacuerdo 15 

Omitido 3 

De Acuerdo (neto) 48 

Desacuerdo (neto) 25 
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29. ¿Está de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes afirmaciones? (Continuado) 

 
f. Las personas que están en el poder no se están tomando lo suficientemente en serio los 

crímenes y violencia en contra de los latinos y las personas hispanas 

 Junio 2022 

Totalmente de acuerdo 26 

En parte de acuerdo 27 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 31 

En parte en desacuerdo 8 

Totalmente en desacuerdo 5 

Omitido 3 

De Acuerdo (neto) 53 

Desacuerdo (neto) 13 

 
30. ¿Ha hecho usted o experimentado lo siguiente durante el año pasado? 
 
Resumen de “Si” Total 

 
Total 
Junio 
2022 

Ido de cacería o juego de tiro   7 

Disparado o usado un arma bajo cualquier 
circunstancia 14 

Sido víctima de un crimen 10 

Hablado sobre su salud mental con una persona 
da la familia o amigo(a) cercano 32 

 
 a. Ido de cacería o juego de tiro   

 Junio 2022 

Sí 7 

No 92 

Omitido 1 

 
 b. Disparado o usado un arma bajo cualquier circunstancia 

 Junio 2022 

Sí 14 

No 85 

Omitido 1 

 
c. Sido víctima de un crimen 

 Junio 2022 

Sí 10 
No 89 

Omitido 1 
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30. ¿Ha hecho usted o experimentado lo siguiente durante el año pasado? (Continuado) 
 
d. Hablado sobre su salud mental con una persona da la familia o amigo(a) cercano 

 Junio 2022 

Sí 32 

No 67 
Omitido 1 

 
31. ¿Tiene usted armas en su casa o cochera? 

 

 Junio 2022 

Sí 17 

No 82 

Omitido 2 

 
32. ¿Es usted personalmente dueño(a) de alguna de estas armas? 
Base: Encuestados que guardan armas en su casa o cochera (Q31=1) 

 
Junio 2022 

(n=204) 
Sí 66 

No 34 

Omitido - 

 
C1. ¿Cuál de las siguientes es su principal fuente de noticias? 

 Junio 2022 Marzo 2022 
Diciembre 

2021 

ABC / CBS / NBC News 13 13 14 

Redes sociales 11 16 11 

Noticias digitales o en línea 12 11 9 

Telemundo  7 8 8 

Univision 10 8 8 

Televisión o radio publico 9 8 7 

CNN 5 4 6 

Youtube 8 6 6 

FOX News 5 7 5 
MSNBC 2 2 2 

New York Times, Washington Post, or 
Wall Street Journal 

2 2 2 

Su periódico local 2 1 2 

Otra 3 4 6 

Ninguna de las anteriores 9 9 12 

Omitido 1 1 1 
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C2. Si votó en las elecciones presidenciales de 2020, ¿a quién votó? 

 Junio 2022 Marzo 2022 
Diciembre 

2021 

No voté 49 49 45 

Donald Trump 28 27 27 

Joe Biden 16 16 16 

Alguien más 5 6 8 
Omitido 2 3 3 
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Acerca del Estudio 
 
Esta encuesta de Axios/Ipsos conTelemundo de Latinos en EE.UU., Q2 2022, fue realizada del 9 al 
18 de junio del 2022 por Ipsos utilizando nuestro KnowledgePanel®. Esta encuesta se basa en una 
muestra probabilística nacionalmente representativa de 1,018 adultos latinos/hispanos de 18 años o 
más en los Estados Unidos.  
 
Nuestro proceso de reclutamiento emplea una metodología de selección basada en direcciones 
utilizando el último Archivo de Secuencia de Entrega del USPS - una base de datos con cobertura 
completa de todos los puntos de entrega en los Estados Unidos. Los hogares invitados a formar 
parte del panel se seleccionan aleatoriamente de entre todos los hogares disponibles en EE.UU. Se 
invita a las personas de los hogares de la muestra a unirse y participar en el panel. A los 
seleccionados que aún no tienen acceso a Internet se les proporciona una tableta y una conexión a 
Internet sin coste alguno para el miembro del panel. A los que se unen al panel y son seleccionados 
para participar en una encuesta se les envía un registro único protegido por contraseña que se 
utiliza para completar las encuestas en línea. Como resultado de nuestras metodologías de 
reclutamiento y muestreo, las muestras del KnowledgePanel abarcan todos los hogares, 
independientemente de su situación en cuanto a teléfono o Internet, y los resultados pueden 
comunicarse con un margen de error de muestreo y proyectarse a la población general.  
 
El estudio se realizó tanto en inglés como en español. Los datos se ponderaron para ajustar el 
género, la edad, la educación, el dominio del idioma, el origen latino/hispano, los ingresos de los 
hogares, la región del censo, la situación metropolitana y la elección del voto en 2020. Los puntos 
de referencia demográficos, entre los adultos latinos/hispanos mayores de 18 años, provienen de la 
Encuesta de Población Actual (CPS) del 2021, con el dominio del idioma de la Encuesta de la 
Comunidad Americana (ACS) de 2019. Los puntos de referencia para la elección del voto en 2020 
entre la población latina/hispana de EE.UU. proceden de la encuesta electoral del Censo y de la 
encuesta de votantes válidos de Pew de 2021. Las variables y categorías de ponderación fueron las 
siguientes:  
 
• Género (Masculino, Femenino) por Edad (18-29, 30-44, 45-59, y 60+)  
• Educación (menos de la escuela secundaria, graduado de la escuela secundaria, alguna 
universidad/técnica/grado asociado, licenciatura o superior) 
• Dominio del idioma (dominio del inglés, bilingüe, dominio del español) 
• Origen latino/hispano (mexicano, puertorriqueño, cubano, centroamericano, otro)  
• Ingresos del hogar (menos de 50.000 dólares, 50.000-99.999 dólares, 100.000 dólares o más) 
• Región del censo (Noreste, Medio Oeste, Sur, Oeste) 
• Estatus metropolitano (metropolitano, no metropolitano) 
• Elección de voto en 2020 (Trump, Biden, otro/no votó)  
 
El margen de error de muestreo es de más o menos 3.8 puntos porcentuales con un nivel de 
confianza del 95%, para los resultados basados en la muestra completa de adultos latinos/hispanos. 
El margen de error de muestreo tiene en cuenta el efecto de diseño, que fue de 1.52. El margen de 
error de muestreo es mayor y varía para los resultados basados en submuestras. En nuestra 
presentación de los resultados, los puntos porcentuales se redondean al número entero más 
cercano. En consecuencia, los porcentajes de una columna de la tabla pueden ser ligeramente 
superiores o inferiores al 100%. En las preguntas que permiten respuestas múltiples, las columnas 
pueden sumar bastante más del 100%, dependiendo del número de respuestas diferentes ofrecidas 
por cada encuestado. 
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Acerca de Ipsos 

 
Ipsos es la tercera compañía de Investigación y Análisis más grande del mundo, presente en 90 
mercados y con más de 18.000 empleados.  
 
Nuestros profesionales de investigación, analistas y científicos, apasionadamente curiosos, han 
construido capacidades multiespecialistas únicas que proporcionan una verdadera comprensión y 
poderosos conocimientos sobre las acciones, opiniones y motivaciones de los ciudadanos, 
consumidores, pacientes, clientes o empleados. Prestamos servicio a más de 5.000 clientes en todo 
el mundo con 75 soluciones empresariales.  
 
Fundada en Francia en 1975, Ipsos cotiza en Euronext París desde el 1 de julio de 1999. La 
empresa forma parte del índice SBF 120 y del Mid-60 y puede acogerse al Servicio de Liquidación 
Diferida (SRD). 
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